

T.C.  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
Belediye Meclisi

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026/6
Karar Konusu	:	<b>Dicle Asliye Hukuk Mahkemesi nezdinde açılan 2025/77 E ve Dicle İcra Dairesinde 2024/86 E numaralı alacak dosyası için protokolün imzalanması için Belediye Başkana yetki verilmesi</b>
Karar Tarihi	:	05.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA (Katılmadı), Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARIOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı Şubat ayı Meclis toplantısının dördüncü birleşiminin birinci oturumuna başlanıldı.

Gündemin birinci Maddesi olan Mehmet Ali ATAŞ'ın Dicle Asliye Hukuk Mahkemesi (Asliye Ticaret Mahkeme Sıfatıyla) nezdinde açılan 2025/77 Esas numarasında kayıtlı alacak dosyasına ilişkin uzlaşma ve ödeme protokolü için yetki verilmesinin görüşülmesinde;

Dicle İcra Dairesinin 2024/86 Esas numaralı icra takibindeki alacak kalemlerine Belediye vekilince 28.06.2024 tarihinde itiraz edilmiştir. İlgili icra dosyasının alacaklısı, Dicle Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/77 Esas sayılı dosyası ile itirazın iptalini talep etmiştir. Dosya halen yerel mahkemede derdesttir.

Belediyemiz aleyhine açılan Dicle İcra Dairesinin 2024/86 Esas numaralı icra takibindeki toplam borcumuz 4.866.296,88 Türk lirasıdır. İlgili icra dosyasına belediyemizce yapılan itiraz sebebiyle alacaklı tarafından itirazın iptali talebiyle Dicle Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/77 Esas sayılı dosyasıyla dava açılmış olup borcun yüzde %20'sinden az olmamak üzere icra inkar tazminatı, vekalet ücreti ve yargılama giderleri talep edilmiştir. Bu borca karşılık olarak davacı Mehmet Ali Ataş davanın sulhen çözümü talebinde bulunmuştur.

5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci maddesinin birinci fıkrasının (h) bendi ile 34 üncü maddesinin birinci fıkrasının (f) bendi, belediye meclisi ile belediye encümenine sulh (anlaşma) ile tasfiye yetkisi vermektedir. Sulh ile tasfiyede ise Kanunda gösterilen hallerdeki dava konusu olan (halen görülmekte olan davalar veya karar verilmiş olsa bile henüz kesinleşmemiş olan mahkeme kararları) maddi uyuşmazlıkların (alacaklar ve/veya borçlar) kamu yararı ve hizmet gerekleri gözetilerek kısmen veya tamamen ortadan kaldırılması amaçlanmaktadır.

Davacı Vekilinin onaya sunduğu Sulh ve Ödeme Protokolü Taslağı Belediyemiz lehine olup Dicle İcra Dairesinin 2024/86 sayılı dava dosyasında güncellenmiş haliyle toplam 4.866.296,88-TL'nin sulhen çözümü durumunda 4.041.006,20 TL'ye ilişkin alacak ile birlikte Dicle Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/77 Esas sayılı dosyasından feragat edilmesinin sulhen çözümü Belediye meclisinin görev ve yetkileri arasında olduğundan, Belediye Başkanı Hacı AKENGİN'e sulh ile tasfiye, kabul ve feragat yetkisi verilmesine komisyonumuzca uygun olduğu kanısına varılmıştır. Meclisin onayına arz ederiz.

Meclis başkanı tarafından meclis üyelerine hitaben komisyon raporuna ilişkin lehte ve aleyhte görüş belirtenin olup olmadığı soruldu. Lehte ve aleyhte görüş belirten olmadığı görülerek meclis oylamasına sunuldu.

..15 meclis üyesinin katılımıyla yapılan oylama sonucunda; 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun Meclisin Görev ve Yetkileri başlıklı 18/h maddesi gereğince Belediye Başkanı Hacı AKENGİN'e sulh ile tasfiye, kabul ve feragat yetkisi verilmesine, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 13. maddesinin (b) bendi ile aynı yönetmeliğin 14. maddesine istinaden, yapılan işaretli oylama neticesinde, oy birliğiyle karar verildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı



Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi



Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi



**T.C.**  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**Belediye Meclisi**

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026/7
Karar Konusu	:	<b>5393 Sayılı Belediye Kanununa İstinaden Belediye Meclis Üyeleri ,Komisyon Üyelerine ve Encümenlere Ödenecek Huzur Hakkının Tespiti (2026)</b>
Karar Tarihi	:	05.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA (Katılmadı) Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARIOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı Şubat Ayı Meclis toplantısının dördüncü birleşiminin ikinci oturumuna başlandı.

Gündemin ikinci Maddesi olan 5393 Sayılı Belediye Kanununa Belediye Meclis Üyeleri, Komisyonunda görevli olan üyelerine ve Encümenlere 2026 yılı için ödenecek huzur hakkının tespiti için görüşülmesinde;

Dördüncü birleşimin ikinci oturumu olan 2026 yılı için Belediye Meclis Üyeleri, Komisyon Üyeleri için 5393 Sayılı Belediye Kanunun **Madde 32-** Meclis başkan ve üyelerine, meclis ve komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için, 39 uncu madde uyarınca belediye başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının üçte birini geçmemek üzere meclis tarafından belirlenecek miktarda huzur hakkı ödenir denilmektedir.

( **Encümen üyelerine verilecek ödenek ise** ) Aynı kanunun 36. Maddesi ( Belediye encümeni başkan ve üyelerine, nüfusu 10.000'e kadar olan belediyelerde (3.500), nüfusu 10.001-50.000'e kadar olan belediyelerde (4.500), 50.001-200.000'e kadar olan belediyelerde (6.000) ve 200.001'in üzerinde olan belediyelerde ise (7.500) gösterge rakamının Devlet memurları için belirlenen aylık katsayı ile çarpımı sonucu bulunacak tutarda aylık brüt ödenek verilir. Encümenin memur üyelerine bu tutarların yarısı ödenir.) denilmektedir.

**5393 Sayılı Belediye Kanununa göre Belediye Meclis Üyeleri ,Komisyon Üyelerine ve Encümenlere Ödenecek Huzur Hakkının** Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 13.maddesinin (b) bendine göre oylama yapıldı aynı yönetmeliğin 14.maddesine; istinaden; yapılan oylamada meclis üyelerinin oy birliği ile karar edildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı

Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi

Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi

T.C.  
DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI  
Belediye Meclisi

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026/8
Karar Konusu	:	<b>Şiddet Mağduru Kadınlara Yapılacak olan Adli Yardım Talepleri için D.Bakır Barosuyla Yapılacak Olan Protokol için Yetki Verilmesi</b>
Karar Tarihi	:	05.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA (katılmadı) Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARIOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı Şubat ayı Meclis toplantısının dördüncü birleşiminin üçüncü oturumuna başlanıldı.

KARAR

Gündemin üçüncü maddesi olan **Şiddet Mağduru Kadınlara Yapılacak olan Adli Yardım Talepleri için D.Bakır Barosuyla Yapılacak Olan Protokol için Yetki Verilmesi** ilgili görüşmelere geçildi.

Belediyemiz sınırları içerisinde ikamet eden ve şiddet mağduru kadınlara yapılacak olan Adli Yardım Talepleri kapsamında Diyarbakır Barosu ile yapılacak olan protokol imzalama yetkisinin Belediye Başkan Yardımcısı Aysel BARAN'a verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (m) bendi uyarınca oy birliği ile karar verildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı

Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi

Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi



**T.C.**  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**Belediye Meclisi**

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026/8
Karar Konusu	:	<b>Şiddet Mağduru Kadınlara Yapılacak olan Adli Yardım Talepleri için D.Bakır Barosuyla Yapılacak Olan Protokol için Yetki Verilmesi</b>
Karar Tarihi	:	05.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA (katılmadı) Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARİOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı Şubat ayı Meclis toplantısının dördüncü birleşiminin üçüncü oturumuna başlanıldı.

**KARAR**

Gündemin üçüncü maddesi olan **Şiddet Mağduru Kadınlara Yapılacak olan Adli Yardım Talepleri için D.Bakır Barosuyla Yapılacak Olan Protokol için Yetki Verilmesi** ilgili görüşmelere geçildi.

Belediyemiz sınırları içerisinde ikamet eden ve şiddet mağduru kadınlara yapılacak olan Adli Yardım Talepleri kapsamında Diyarbakır Barosu ile yapılacak olan protokol imzalama yetkisinin Belediye Başkan Yardımcısı Aysel BARAN'a verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (m) bendi uyarınca oy birliği ile karar verildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı

Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi

Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi



**T.C.**  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**Belediye Meclisi**

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026/9
Karar Konusu	:	<b>14749970630 TC Kimlik nolu Mustafa YILDIZ'ın Genel İdari Hizmetler Sınıfına Atanması</b>
Karar Tarihi	:	05.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA (Katılmadı) Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARİOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı Şubat ayı Meclis toplantısının dördüncü birleşiminin dördüncü oturumuna başlandı.

Gündemin dördüncü Maddesi olan **14749970630 TC Kimlik nolu Mustafa YILDIZ'ın Genel İdari Hizmetler Sınıfına Atanması için** görüşülmesinde;

Dördüncü birleşimin dördüncü oturumu olan **14749970630 TC Kimlik nolu Mustafa YILDIZ'ın Genel İdari Hizmetler Sınıfına Atanması** için görüşmelere başlandı . Belediyemizde Yardımcı hizmetler Sınıfında 2. Derecenin 2. Kademesinde Hizmetli Kadrosunda görev yapmakta olan Mustafa YILDIZ'ın görevindeki üstün başarısı, amir ve arkadaşlarına karşı nezaket ve saygınlığı ve üstün başarıları göz önüne bulundurularak 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 71. ve 76 . maddeleri gereğince Genel İdari Hizmetler Sınıfına atanmasında sakınca bulunmadığı belirtilmiştir.

**5393 Sayılı Belediye Kanununa göre Belediye Meclis Üyeleri ,Komisyon Üyelerine ve Encümenlere Ödenecek Huzur Hakkının** Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 13.maddesinin (b) bendine göre oylama yapıldı aynı yönetmeliğin 14.maddesine; istinaden; yapılan oylamada meclis üyelerinin oy birliği ile karar edildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı

Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi

Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi

**T.C.**  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**Belediye Meclisi**

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026
Karar Konusu	:	
Karar Tarihi	:	02.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARİOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı OCAK ayı Meclis toplantısının İKİNCİ birleşiminin birinci oturumuna başlandı.

Belediye Meclisi Meclis Üyelerinin Çoğunluğu ile toplandı. Meclis Başkanı Hacı AKENGİN tarafından gündemler okundu. Önergelerin olup olmadığı soruldu. Herhangi bir önerge verilmedi. Meclis başkan vekilinin önergesiyle meclis toplantısında herhangi bir karar alınmadan toplantı yarın toplanmasına (03.02.2026) Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 13.maddesinin (b) bendine göre oylama yapıldı aynı yönetmeliğin 14.maddesine; istinaden; yapılan oylamada meclis üyelerinin oy birliği ile kabul edildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı

Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi

Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi

**T.C.**  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**Belediye Meclisi**

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026
Karar Konusu	:	
Karar Tarihi	:	03.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARİOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı OCAK ayı Meclis toplantısının İKİNCİ birleşiminin birinci oturumuna başlandı.

Belediye Meclisi Meclis Üyelerinin Çoğunluğu ile toplandı. Meclis Başkanı Hacı AKENGİN tarafından gündemler okundu. Önergelerin olup olmadığı soruldu. Herhangi bir önerge verilmedi. Meclis başkan vekilinin önergesiyle meclis toplantısında herhangi bir karar alınmadan toplantı yarın toplanmasına (04.02.2026) Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 13.maddesinin (b) bendine göre oylama yapıldı aynı yönetmeliğin 14.maddesine; istinaden; yapılan oylamada meclis üyelerinin oy birliği ile kabul edildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı



Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi



Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi



**T.C.**  
**DİCLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI**  
**Belediye Meclisi**

İli	:	DİYARBAKIR
İlçesi	:	DİCLE
Karar No.	:	2026
Karar Konusu	:	
Karar Tarihi	:	04.02.2026

Belediyemiz Meclisi, Meclis Başkanı Hacı AKENGİN Başkanlığında Üyeler; Aysel BARAN Mustafa KAYNAK Sevgül ALINBAY Ağa AYDIN Fahrettin TÜRK Çiğdem BOZKURT Emine KIYAR Eyyüp AYANA Ayhan KARATEKİN Rahmi GÖK Paşa KILIÇOĞLU Mehmet Halit BİRİM Ağa TANBOĞA Cuma AYDIN Celal ENSARIOĞLU'dan müteşekkilen toplanarak 2026 yılı OCAK ayı Meclis toplantısının İKİNCİ birleşiminin birinci oturumuna başlandı.

Belediye Meclisi Meclis Üyelerinin Çoğunluğu ile toplandı. Meclis Başkanı Hacı AKENGİN tarafından gündemler okundu. Önergelerin olup olmadığı soruldu. Herhangi bir önerge verilmedi. Meclis başkan vekilinin önergesiyle meclis toplantısında herhangi bir karar alınmadan toplantı yarın toplanmasına (05.02.2026) Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 13.maddesinin (b) bendine göre oylama yapıldı aynı yönetmeliğin 14.maddesine; istinaden; yapılan oylamada meclis üyelerinin oy birliği ile kabul edildi.

Hacı AKENGİN  
Meclis Başkanı



Sevgül ALINBAY  
Meclis Kâtibi



Ağa AYDIN  
Meclis Kâtibi

